

我在信阳等您

羊山中学七年级(24)班 马昊霖

亲爱的朋友:

有一个地方你来过么?人们称赞她是北国的江南,江南的北国。这里有“豫风楚韵 大别长淮”的厚重;这里有“人言为信,日升曰阳”的传说。——这就是陪我长大的城市、我的家乡:河南信阳。

先让您感受一下这座陪我长大的城市里的幸福时光吧。清晨,奶奶或妈妈总是早早起来,熬一锅又白又香的大米稀饭,蒸几个又白又香的馍,煮两个又白又香的咸鸭蛋,把赖床的我喊起来吃饭。我摸着不知是胖了还是吃撑了的肚皮,背起书包向学校奔去,在学校的书本里我知道了孙叔敖、春申君、司马光。中午,放学铃一响,听了一上午课的我,正要咀嚼老师们在黑板上写下的精神食粮,可脑子里总是被焖罐肉、老鸭汤、面炕鸡、热干面、鹅块子、大肠汤打扰,其实我根本不喜欢它们,它们让一个帅宝宝变成胖小子;也许鱼头炖豆腐、鲢鱼闷腊肉、清炖牛肚才能提高我的智商,在努力学习之外,得到表扬。其实吃什么不重要,重要的是和谁一起吃,于是我和同学们说笑着、打闹着,排着整齐的队伍向食堂进发。晚上,淝河的水面亮起了灯光,我收拾好作业本,河边的风非要拉我出去尝一下河边的石凉粉,河岸的树经常请我喝一杯树下的毛尖茶,河上的桥非要请我坐一下桥头的船。这里的风是清甜的,树是回甘的,桥是温暖的,在淝河的柔波里,我也甘心做一条水草,看着鱼儿长大,看着云彩飘走,等着春天花开,等着冬天雪落。

春暖花开的时候,我们不用去桃花寨感知“桃花一簇开无主,可爱深红映浅红”的烂漫,不用去灵山寺寻找“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开”的禅意,不用去南湾湖感受“毕竟西湖六月中,风光不与四时同”的景致,站在傍晚的西关桥上就好,从西边彩虹桥上投下的夕阳映照在水里,你肯定会想起“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红”,但水面掠过的飞鸟会告诉你“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”不只是书里的景色。

信阳不只是春天可爱。寒来暑往,秋收冬藏,四季变换,鸟语花香。喜欢山,可以到大苏山寻找苏轼,一起唱吟“钟声自送客,出谷犹依依”;喜欢水,这里随处可见“泉水激石,泠泠作响”;喜欢音乐,这里有编钟风鼓,演奏出“此曲只应天上有”的东方大音;喜欢美酒,鸱鸢提梁卮里面的佳酿已经等您3000年。

茂林修竹,野芳发而幽香;良田美池,佳木秀而繁阴。这里的大人们把城市轻轻放在山水之间。人们心向往之的“诗和远方”就在这座小城的街头巷尾;随处可见的魅力景色,延伸着城市风景,塑造着城市气质,承载着百姓幸福,让生活在这座城市里的人们以满目整洁、满眼绿色,满心欢喜,满心热爱的姿态,过上物阜粮丰、热气腾腾的生活。

我在信阳等您,这里有老前辈留下的宝贵红色基因;
我在信阳等您,这里有老祖宗创造的不朽文化遗产;
我在信阳等您,这里有老天爷恩赐的壮美自然风光。

(指导教师:陈文春 刘思文)

**自强不息
厚德励志**

信阳市第五初级中学/特约

多彩的肥皂泡

信阳市羊山外国语小学四(11)班 付志文

阳光从云中探出脑袋,几条金色的丝线照在绿油油的草地上。一缕白云从天空划过,好像轻轻一压,就能压出许多汗水。一朵肥皂泡在淡蓝色的天空中漂浮,只见一阵风吹来,把它吹得无影无踪。

今天我也来吹吹悠悠的肥皂泡。首先准备一杯温水、一点洗洁精和一些白糖,接着把它们依次倒进去,最后再搅拌均匀就成形了。

开始吹泡泡了,我吹了一个比眼镜片大一点的肥皂泡,一下子飘上了天空,不过它一点也不轻盈。一阵风轻轻地吹过来夺走了我的泡泡,像打篮球样一下把它送上了天空。阳光照在泡泡上,折射出

彩虹似的光影在上面快速移动,有时候不小心撞在一起,忽然一声清脆的声音在耳边响起。

我用吸管在里面灌满很多的空气,一个个大大小小的泡泡冲出来,在外面形成了一个泡泡护甲,我弄了一点圆溜溜的泡泡放在下巴上,看起来像一个有着长胡须的快乐老人。

周老师让我们围成一个圆形,这时风吹来了,我们一起吹肥皂泡,好看的肥皂泡飞到了天空,我和同学们快乐地对它们招手,它们会飞去月球和嫦娥奔月,和玉兔赏月,吃月饼……

(指导教师:周天歌)

冬天在哪里?

信阳市第三小学五(13)班 王雅宁

“北风潜入悄无声,未品浓秋已立冬”,在不知不觉中,又轮换到了四季的末尾——冬季。当我们怀着好奇走进冬的怀抱,才会发现,冬隐藏在了万物那细小的角落中。一起来看看冬天在哪里吧?

冬天在这里。听!“呼呼呼”,寒风带上使命飞奔而来。他吹啊吹,吹出了“红宝石”,吹出了“金羽扇”,还吹出了“银小船”!看!火红的枫叶在燃烧,金黄的银杏叶在跳舞,棕色的落羽杉在望哨。“呼呼呼”,叶片拥抱着寒风,在空中尽情欢舞。不一会儿,地上便出现了一块彩色的地毯。这就是冬给我们的见面礼吧。调皮的寒风脱下树的衣裳,只留树在风中瑟瑟发抖。好心的人们给树穿上衣服,漂亮极了!

冬天在这里。入冬,天气转凉,小动物们也冷了。哇,

小狗穿上俏皮的毛衣,灵动的小鞋子。帅气极了,真像个小绅士。

冬天在这里。刺骨的寒风是寒冷的开始,人们穿上各式各样、五颜六色的毛衣、棉袄。冬天似乎在用寒冷提示我们要注意保暖哦。看,餐桌上麻辣鲜香的火锅和热气腾腾的饺子,勾起我们如狼似虎的食欲,让美味和温暖一起融进我们的心里。啊!冬天里的温暖竟是如此的丰富多彩!

冬天在这里。他在我的家里,厨房里总是飘荡着香气,妈妈炖了鸭汤,煨了鸡汤,还煮了我最爱的香香甜甜的金桔汤。阳台上也有诱魂之香——晒得出油的腊肉、腊肠,充满了冬独特的味道。

冬天在万物身上,只要你仔细观察,那就一定能找到……